

2012年6月10日

本版编辑:洪玉洁 邹佳舟

NANCHANG LIGONG XUE YUAN BAO

毕业,就像一个大大的句号,从此我们告别了一段纯真的青春,一段年少轻狂的岁月,一个充满幻想的时代。——题记

2012年的六月,又一批学子即将提着行李离开校园走向社会,向这人生最美好的三年或者四年挥一挥手,带着南理母校教会的知识和技能,胸怀理想,去广阔的社会追求自己的梦想。走吧,走吧,人总要学着自己长大!

光阴似箭,岁月如梭。转眼间大学时代就要落幕了,即将离开纯真的校园。回首过往,大学生活的点点滴滴历历在目,母校的一草一木,一砖一瓦,是那样熟悉,那样亲切。忘不了,敬爱的老师,忘不了您那淳淳教诲;忘不了,亲爱的同学,忘不了那一起走过的日子;忘不了,学生会社团的日子,忘不了相互成长相互加油的快乐;忘不了,喝酒聊天的生活,忘不了掏心窝子把酒言欢的兄弟姐妹;忘不了,你我他,忘不了太多太多...

在这即将毕业之际,校报学生采访了一些即将毕业的学生,听听他们的毕业感言吧:

经管学院09级会计电算化大专(7)班章星:生就像站台,我们不记得自己走了多远的路,但我们记得自己曾经经历的那些人和事,它们就像根扎在我们记忆深处。夜阑人静的,往事如烟。心底便会涌出一些很深的记忆,曾经的经历无论是痛苦,还是欢乐,无论是得还是失,也不用说值还是不值,我们会珍惜这些经历,因为它们是我们生命的一个组成部分。当3年的时光画上句点,心里不舍,记忆还是那么清晰,此刻,只想对你们说:我很幸福,因为我曾经生活过。

经管学院08级市场营销本科(1)班吴竟:四年,想想很长,过起来却是如此短暂,往昔依旧,眼前重复的竟然是四年前的光景,最可怕的是,记忆丝毫没有模糊。这才重新感叹,时光荏苒。

计算机学院09级计算机网络技术(1)班郑一格:记忆中留下了好多的片段,有太多的不舍、太多的留恋,但现实社会要求我们要不断的向前,稍微停顿就会落后,所以,我没有时间。现在甚至还有很多的茫然,我会一直努力,为了某天能回母校,重新走过那段路。

人文学院09级心理咨询(1)班秦艺天:相聚不知珍惜,别离才知情重。看着日益苍老不再年轻的老师们,看着学弟学妹们那一张张稍显稚气的纯真面庞。才想起,我真的要毕业了。

机电工程系09级机电一体化(3)班韩瑞华:三年的岁月,弹指一挥间,流逝的是光阴,留下的是真情。如果说三年前的邂逅仅仅是一次命中注定的偶然,那么今天的离别则是在经历三年充实、快乐的精彩时光后的必然。

经管学院09级会计电算化大专(7)班尹学强:大学落幕,青春散场,纵使千般不舍,万般留恋,我们也要背负梦想,用回忆的力量点燃年轻的希望,用最真的信仰绽放流溢的耀眼



文/图:刘波波

光芒!

建筑工程学院09级建筑工程技术(5)班魏园园:一直以为毕业遥遥无期,可转眼便是离别。六月是种情绪,挥之不去的伤感与留念。似乎真的到了该说再见的时候了。

人文学院09级心理咨询(1)班钟瑞清:那些在食堂抢饭的日子,那些在草坪上晒太阳的

将奔向各自的前方。祝福我在大学里认识的每一个人,希望当我们再次相聚的时候,大家都已拥有灿烂的人生!今日的我,毕业了!怀揣着些许憧憬、些许忐忑。但还是毫不犹豫的喊出:这个世界,我来了!

经管学院08级工商管理(1)班张阳露:六月阳光还依旧,毕业学子各处流;回首四年生

再见, 大学; 再见温暖的时光。



再见, 青春; 再见美丽的疼痛。



你若安好,

便是晴天。



日子,那些为六年级奋斗的日子,那些在寝室里聊八卦的日子,那些考试前紧张复习的日子,那些的那些.....所有的点点滴滴在这里已经汇聚成一条河流。

经管学院09级会计电算化大专(6)班杨洁:曾经拥有时不懂珍惜,而今错过了才知道它的可贵,如果可以重来,我会再选择回学校。真的好不想离开,真的有些怀念过去的日子,还有我的朋友们,这次真的要说再见了。再见,我爱你们。

经管学院09级工管大专(4)班赵朋江:白驹过隙,三年悄然逝去。时间见证了青涩和从容,喧嚣和平静,曾经的点点滴滴将埋藏在记忆深处,不经意间细细回想品味!

经管学院09级会电大专(1)班邹目一:三年改变了我们的容貌和那颗曾经年轻的心,而成长的代价就是失去纯真的微笑,而多一份离别的伤感。无论我们有多少不舍,都唤不回逝去的三年,但我们无须失落,我们依然一路高歌让六月的骄阳见证我们无悔的青春!

电子学院09级电气自动化(1)班吕晨曦:毕业的时候总会想到离别与忧伤,但我更希望这是梦想的新开始。无论我们是到社会上锻炼还不够坚强的翅膀,还是选择继续留在学校里磨砺自己的光芒,从这一刻开始,我们都

涯路,留恋时光不可复。

航天航空学院09级空中乘务(3)班张薇:毕业季是个略带伤感的季节,但也是饱含着深情的季节,因为离那最后的期限越近,大家开始学会回味三年的大学生活,开始学会珍惜,开始学会迎接升学或走上社会后的责任。此次毕业与以往都有所不同,过去的毕业只是升学,而这次之后,我们中的一部分人就真的走上了社会。无论日后如何,我都希望大家都前程似锦,开心幸福,若干年后,我们还要再相见。

传媒学院08级本科电视新闻(1)班邢璇:一所大学,两本证书,三个宿舍,四年同窗。最好的时光与你们度过,最美的梦和你们分享,舍不得,一起加油兄弟姐妹们。

外语学院08级商务英语统本(1)班鄢京:轻轻的我走了,正如我轻轻的来,走过了五月的深绿,走进了六月的火红,六月的风中飘散着离别的味道,栀子花开的时节,我们就要离开这普普通通的校园了,图书馆的宁静、宿舍的欢笑、教室的回忆、还有那今生不再的四年,转眼就将成为刻骨铭心的回忆了。当初从五湖四海来,而今到天南地北去,不管走到哪里,不管在什么岗位,祝福我可爱的亲们事业顺利、生活幸福!

用画展告诉别人我的梦想

——记我校2010级经管系快电(2)班张磊

文/图:刘波波

因为喜欢,所以努力;因为梦想,所以坚持;因为付出,所以回报。5月17日—5月18日,南昌理工学院英雄校区图书馆门前铺陈了一幅幅精美的油画,顿时成了校园一道最亮丽的风景线,原来这是来自我校2010级经管系快电(1)班张磊的画展。

可能师生会好奇,英雄校区的专业又没有艺术专业,怎么会有人想到举办画展呢?带着疑问,校报记者采访了张磊。以下是采访内容:

记者:你为什么举办这样一次画展,你想表达的是什么呢?

张磊:举办这样一次画展,我想通过画展把自己想要表达的东西用画传给大家,同时与那些喜欢画画的老师学生作为一个交流,让自己进步,让别人评价。

记者:举办画展,肯定会遇到很多的困难,说说你这一路走来的故事吧?

张磊:为了画展,我付出了很多,

我把生活费省下来用来买画料和框架;有时候画画一着迷,经常至深夜凌晨2、3点才睡去。

记者:对于本次画展,看着人来人往的老师和学生,你满意了吗?

张磊:非常满意,我想在这谢谢那些来看我画展的老师和学生们,是你们的支持才让我更加有动力去走好这条路,哪怕前途荆棘,我也会勇往直前。

记者:这次画展的主要内容是什么?

张磊:画共计80余幅,题材多样,有人像,有油画,有素描等等。

记者:说说你和画画的故事吧?

张磊:源至童年,但真正去努力

去追求的时候却是从高三开始,从此一发不可收拾的着迷,然后才有了我今天的展览。

记者:用几句话和大家分享此次画展的体会吧!

张磊:用自己的画笔,为自己的人生画一幅绚丽的彩图。用画告诉别人我的梦想。谢谢!

让我们衷心地祝福张磊,早日梦成真!



本报讯 李成彬报道 5月11日,南昌警备区青山湖片区基干民兵点验工作,在南昌工程学院庄严进行。南昌警备区、青山湖区政府、青山湖区委、南昌市警备区、青山湖辖区人武部等单位的领导莅临一线,青山湖辖区四所高校和乡镇的500多名基干民兵接受点验,其规模超过往次。我校基干民兵分队共36人,由校人武部肖远仁副部长带队,第一次参加点验。该分队阵容整齐,装备配套,严肃认真,表现较突出,受到点验首长的肯定和赞扬。

点验,是根据《中国人民解放军内务条令》规定,对部队编制、实力、装备和安全状况进行全面检查。同时,点验也是民兵建设工作的组成部分和检验民兵工作成效的有效手段。为了出色地完成这次点验任务,理事长邱小林、副校长赖春麟非常关心,亲自部署,校人武部为民兵分队重新配置了崭新的服装服饰,组织民兵分队进行了预检。

点验过程中,青山湖片区区长黄志平,代表区委区政府致辞。青山湖片区人武部部长张永华,就加强民兵预备役建设讲了话。南昌警备区参谋长刘静波,点验了各民兵分队,对点验做了总结讲话。

我校民兵首次参加大型民兵点验